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ApundmMmeTnyeckue
AUKTaHTDbI

«YeMy Hay4usniucb 8 mpembeM Kriacce?»

ABTOp npe3eHTauuu
KopoBuHa UpuHa HukonaeBHa
yuuTenb HavarbHbIX KflaccoB

MBOY «COLU N29»
r.CacpoHoBo CmoneHckou obrnactu



Apupmernyeckuii JukTanT Ned

Apudmernuyeckuii TUKTAHT Ne2

Apudmerndyeckuii TMKTAaHT Ne3




Apupmernuecknii fuKTaHT Ne'i |
1) BbIYTH 6 COTEH U3 LIECTHU ThICAY

2) YBenuyb 2300B2pasa

Bo ckonbko pa3 76 000 bonbLue, 4Yem

100?

Ha ckonbko 50 000 6onbLue, 4yem 5
REK&EUncno Hapo yBenMuYMTL Ha 100, YTOObI
nony4yuTb 29 900?

800 uUeHTHepoOB Bbipa3n B

Kunorpammax
Ckonbko meTpoB B 10

Knnometpax?
CKONbKO BCero AecATKOB B LLeCTU

ThbicAYax?
Cymmy ymcen 380 1 120 yMEHbLWNTL B 2
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 Apudmernuyeckuii 1ukrant Nel

npoBepkK
d
1) 5400; 2)4 600; 3) B 760 4) 49 995;
pas;

= 5)29800; 6) 80 000Kr; 7) 10 000KM;

8) 600; 9) 250.
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ApudmMernyecKuii IMKTAaHT Ne
1 3anuLuM YNCo, B KOTOPOM 14 eg. | Knacca u
) CTONbLKO Xe ea. |l Knacca.

. 2) [pousseaeHue uncen 2222 n 0 yBenn4nUThb Ha )
16.
YacTHOoe uncen 555 1 1 yMeHbLUNTb Ha 55.

Yncno 96 ymeHbLWNTL B 8 pas.

Pa3HocTb 4uncen 326 u 310 yBeJrimnuuTb B 5 pas.

BepTtoneTt nponeten 400km 3a 2 4. C Kakou
CKOpPOCTbIO fieTes1 BepTONeT, ecriv oHa Obina

B6 €KOFHLKOWa3 yMEeHbLIMIYN YNCNO 84, eCnu

nony4unu 12?
Kakoe paccTtosiHMe npowien tennoxop 3a 3

yaca, ecniv ABUraricsd co cKkopocTtbio 30

KM/Y? o




Apudmernueckuii TMKTAaHT Ne2

npoBepkK
d
1) 14 014; 2)16; 3)500; 4)12; 5) 80;

6) 200 KM/4; 7)B7 8) 90 Km.
pas;




Apupmerndeckuii TMKTaHT Ne3

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)
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Bo ckonbko pa3 yncno 486 6onblue 6? \

CKONbKO KBaApaTHbIX MUMNIMMETPOB B 1 cm?? |

Yemy paBHa nnowagb KBagparta co CTOPOHOMU 4
Hmada Hawen 32 rpuba. 310 B 4 pa3a dbonblue,
YyeM Hawen cbiH. CKONbKO rpnboB Hallern CbiH?
Y MaMbl Ha KyXHe 2 CKOBOpOAbI, UX B 2 pa3a
MEeHblUe, YeM KacTprosib. CKONbKO KacTpHosb Y

MeNbMidR K588 HacTHOe — 8. Yemy paBeH

AeNyT§ddHa nnowaab NPSAMOYrofibHUKa Co
CTOpOHaMun 6 cMm n 4 cm?

Bo ckonbko pa3 1 am? bonbLie, yem 1
Elp#voyronbHMK co cTopoHamMu 8 CM 1 3 CM
pa3genunu Ha 2 paBHbIX TPeyronbHUKa. o
Yemy paBHa nnowanb KaXxnoro
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- Apudmernyeckuii TMKTAHT Ne3

npoBepK
Gl
1) 81; 2) 100 mm?%;, 3) 16 am? 4) 8
rpuoos;
= 5)4 6)71; 7)24 cm?

KacTpHONu;

8) B 100 pa3; 9)12cm>.




UHdopmMaLMOHHbIEe UCTOYHUKN
®oH Yronok [ekop
ABTOp WabnoHa doknHa Jlngnsa

Cant ReXPORIA8035.ucoz.ru/

Onan Ppe3eHTauunun:

C.N.Bonkosa, N.C.OpablHKMHA «KOHTpOrbHblE paboThl B HA4YarbHOW
LLUKONe no matemaTumkel-3, 1-4 knacbl» /MeTtogmnyeckoe nocobue/ 4-
ensnaHue, ctepeotunHoe/ sparenbckum gom «poda»2000r.



